FUNKCJE, WYKRESY I DIAGRAMY ZESTAW 1V

ZADANIE 1.
. . . . 32d -55 .
Roczny koszt utrzymania rezerwatu mozna wyliczyé ze wzoru k = — gdzie k - roczny koszt, d -
liczba drzew bedacych pomnikami przyrody. Jesli w Biatowieskim Parku Narodowym rosnie 1565
pomnikow przyrody, to roczny koszt utrzymania takiego rezerwatu jest réwny okoto
A. 5000 z B. 25 000 z C. 50 000 z D. 250 000 z

ZADANIE 2.
Jeden m® wody kosztuje 2,70 zt. K+éry wzér opisuje zaleznoéé wysokosci optaty od ilodci zuzyte]j wody
(przy przyjetych oznaczeniach: a - iloéé m* zuzytej wody, b - optata za zuzytq wode)?
27

A. a=27b B. b==" C. b= D. b=27a
a 2.7

ZADANIE 3.
Pani Kowalska jest manikiurzystka, Za wynajecie lokalu ptaci miesiecznie 480 zt, za$ koszty
materiatéw, wody i elektrycznosci stanowiq facznie 60% kosztow wynajecia lokalu. Wizyta u niej
kosztuje kazdego klienta $rednio 35 zt.
a) Zapisz za pomoca wzoru wysoko$é miesiecznego dochodu pani Kowalskiej. Przez k oznacz
liczbe klientow, przez d - dochdd.
b) Jaki zysk osiagheta w grudniu, jesli przyjeta 120 osob?

ZADANIE 4.
Marta w prezencie urodzinowym otrzymata skarbonke wraz z 50 zt. Kazdego miesiaca wrzucata do
skarbonki 20 zt. Napisz wzér wyrazajacy kwote uzbieranag w skarbonce w zaleznosci od liczby
miesiecy. Za ile miesiecy w skarbonce Marty bedzie 350 zI? (przez x oznacz liczbe miesiecy, a przez'y
zawartosé skarbonki).

ZADANIE 5.
Podczas suszenia kwiaty rumianku traca okoto 84% swojej masy. Jezeli mase swiezych kwiatow
oznaczymy przez X, a mase suszu przez y, to zaleznos¢ ilosci suszu od masy $wiezych kwiatow mozemy
zapisaé wzorem

A. y=084x B. y=016x C. y=x-084 D. y=x-016
ZADANIE 6. % LB on
Ptaki maja rézne sposoby latania, np. niektore Q _» '
szybuja, po linii spiralnej, niektére po proste;. tory lotdw / T
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ZADANIE 7.

Dana jest funkcja y=-2x+3, xOR. Narysuj wykres tej funkcji, oblicz jej miejsce zerowe, wartos¢

funkcji dla argumentu 3 oraz dla jakich argumentow funkcja przyjmuje wartosci dodatnie.
ZADANIE 8.

Jedna mila morska to 1852 m. wzdr pozwalajacy zamienié mile morskie na metry gdzie x to liczba mil

morskich, y za$ to liczba metréw, ma postac:

A. y=1852[x B. y=1842-x C. y=x+1852 D. y=x:1852
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ZADANIE 9. / \
Na wykresie przedstawiono pewna funkcje. :
Odczytaj z wykresu miejsca zerowe oraz / : B
zbiér wartosci funkcji. /"4 ) x
/
ZADANIE 10. B Y 2 8
Funkcje malejaca przedstawia wykres:
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ZADANIE 11.
Wsrad gimnazjalistow przeprowadzono ankiete na temat ich zainteresowar.
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plywanie informatyka narciarstwo filatelistyka  modelarstwo kolarstwo
rodzaje zainteresowan
Wiedzac, ze kazdy uczen podal tylko jeden rodzaj zainteresowan, rozwiqz zadania 1 — 3.
Zadanie 1. (0-1)
Ilu uczniow bralo udzial w ankiecie?
AL 250 B. 320 C. 350 D. 370
Zadanie 2. (0-1)
O ilu mniej uczniéw interesuje sie kolarstwem niz informatyka?
A 70 B. 110 C. 120 D. 130
Zadanie 3. (0-1)
Ile procent wszystkich uczniéow interesuje sie plywaniem?
A 5% B. 20% C. 50% D. 70%
ZADANIE 12.

Uczniowie IIT klasy gimnazjum z egzaminu prébnego otrzymali nastepujacq liczbe punktow:
42,28,37,27,23,23,38,12,17, 27
Oblicz $redniq arytmetyczna, rozstep, mode i mediane tych wynikow.

ZADANIE 13.
Tabela przedstawia wyniki rzutéw szescienng kostka do gry:
Liczba oczek |1 2 3 4 5 6
Liczba wynikéw | 4 8 12 |6 4 6

Podaj ile razy rzucono kostka, mode, mediane oraz oblicz czestosci otrzymanych wynikéw.
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